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Информация

о результатах проверки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия №1 «Юнона» г. Волгодонска
г. Волгодонск







«17» августа 2018г.
На основании распоряжения Администрации города Волгодонска от 24.07.2018 № 230 «О проведении плановой проверки» в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 27.08.2015 № 1667 «Об утверждении Положения о порядке осуществления контроля в сфере закупок» и пунктом 1 плана проверок отдела финансового контроля Администрации города Волгодонска по осуществлению контроля в сфере закупок на II полугодие 2018 года проведена плановая проверка соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия №1 «Юнона» г. Волгодонска (далее – МБОУ «Гимназия №1 «Юнона» г.Волгодонска).
По результатам проведенной проверки установлено следующее:

1) в нарушение части 3 статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ) Положение (регламент) о контрактной службе МБОУ «Гимназия №1 «Юнона» г.Волгодонска не соответствует Типовому положению (регламенту) о контрактной службе, утвержденному приказом министерства экономического развития Российской Федерации от 29.10.2013 № 631;
2) функциональные обязанности руководителя контрактной службы, утвержденные приказом МБОУ «Гимназия №1 «Юнона» г.Волгодонска от 29.12.2017 № 279, не соответствуют полномочиям МБОУ «Гимназия №1 «Юнона» г.Волгодонска, наделенными согласно Порядку взаимодействия Управления образования г.Волгодонска и муниципальных образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования г.Волгодонска, утвержденным решением Волгодонской городской Думы от 05.03.2008 №35 «Об утверждении Положения об Управлении образования г.Волгодонска в новой редакции и структуры Управления образования г.Волгодонска» (в ред. решения Волгодонской городской Думы от 19.12.2013 № 108);

3) в нарушение пункта 6 Правил обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 № 555 «Об установлении порядка обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и форм такого обоснования», форма обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд 
при формировании и утверждении плана-графика закупок не содержит обоснования годового объема закупок, осуществляемых в соответствии с пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ; 

4) в нарушение части 1 статьи 23 Закона № 44-ФЗ в отдельных договорах не указан идентификационный код закупки;

5) в нарушение части 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ в отдельных договорах, заключенных на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, отсутствует требование о твердости цены;

6) в нарушение пункта 12 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну», информация о заключении контракта, расторжении контракта и об исполнении контракта направлены в Федеральное казначейство с нарушением установленного срока либо не направлены;
7) в нарушение требований к заполнению формы отчета об исполнении муниципального контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 года № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения»;
8) в нарушение части 10 статьи 94 Закона № 44-ФЗ к отчету об исполнении контракта не приложены документы о приемке.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 17.08.2018 № 14.52.1.5-22. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 17.08.2018 № 6.52.1.5-21.
